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ریال نيز   ٢١٣.وق صدقات انداختدر صند هايش راریال از پول  ٢٣۴.او  ریال پول دارد  ٨٩٧.علی ١
 برای خريد دفتر خرج کرد. 

ه است؟  ر برايش باقی مانداو چقد لف.ا  

 ب. چند ریال از پولش را خرج کرده است؟ 

  ؟ وان نوشت  تی ه رقمی مچند عدد س  ۴و۵و٩ ارت های.با ک٢

  ؟ با دهگان باشداختلاف يکان و صدگان برابر  الف.  

  ؟ د دو رقمی باشدان وصدگان يک عدمجموع يکب.  

باشد و دهگان آن از يکان  بيشتر  سه رقم ۴۵٧صدگان عدد  د که يکان آن از .عددی بنويسي* ٣
در الگوی ده   ۶٧عد از  ببرابر با يکان سومين عدد   آن نصدگاتر و ج تابيش کوچکترين عدد سه رقمی پن

    باشد.می تا  دهتا 

  سترده اعداد زير را نوشته سپس در جدول ارزش مکانی قرار دهيد و به حروف بنويسيد. . گ۴

                  =٢٣۴       =۵۶٨٧٣=  ٧  

استفاده کرده  . او از شکل مربع و مثلث دذ رنگی شکل خانه درست کنخواهد با کاغ.محسن می ۵
  کاردستی اوديده شود، او چند خانه درست کرده است؟ گوشه در  ٢٨ت.اگراس

  

وشش ضلعی  از کاشی های مربع  های آشپزخانهر .پدر رضا کاشی کار است او برای کاشی کردن ديوا ۶
  گوشه باشد،چند کاشی شش ضلعی استفاده کرده است؟  ٢۶ها یاستفاده کرد.اگر تعداد گوشه های کاش

  

  ا وجود دارد؟ غ وحش چند اکنند. در اين بنگو زندگی می فلامي   ٢،  جغد٣، ببر ۴. در يک باغ وحش  ۵

  

چرخ  ٣٠ها روی هم اد چرخ گر تعدخه وجود دارد. اوسه چر ماشين   ٨در پارکينگ يک آپارتمان تعداد  .۶
  سه چرخه و ماشين چند تا است؟ تعداد  باشد،

  

  سانتی متر کمتر است. قد سعيد چند ميلی متر است؟  ٣٠سعيد و قد سانتی متر  ٩۵م حساقد  . ٧

  



. چند سه پايه  ت ه اسپاي  ٢١پايه وجود دارد. تعداد پايه ها روی هم  سه پايه و چهار ۶ک مغازه .در ي٨
  در اين مغازه وجود دارد؟ 

  

  

پايه در اين رستوران ديده شود چند   ٣۶رارد. اگ فره وجود دميز سه نفره و دو ن۴. در يک رستوران  ٩
  صندلی چهارپايه دارد).  ( هرميز سه نفره در اين رستوران است.

  

  . دينبه ک آزمايش محاساز طريق حدس و  . ١٠

٧۶ =٣  + ٢٣۵ =  -  ۶٩      ۴٩٨=٩ -    
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. جاهای خالی رابا عبارت مناسب پر کنيد. ١١  

ميلی متر ايت. ر ....... سانتی متر و ....  متميلی   ٢٢۶-  

تی متر و...... ميلی متر است. سانمتر ......ميلی ۵۶٧-  

متر ...... سانتی متر است. ۶-  

. ست تر اسانتی متر ..... ميلی م٧٨-  

تی متر و ..... ميلی متر سات. لی متر ..... سانمي۴٠٩-  

. ميلی متر است تی متر ..... سان۴٠-  

. ست يک ربع ...... دقيقه ا-  

دقيقه يعنی ........ مانده به .........  ۴۵:۴ت ساع  

يک ريالی. و ...... ده ريالی و .......  سکه صدريالیيعنی ........   ریال۶٣٩-  

. ....... ميلی متر است تی متر  سان   ١٠٠-  

سانتی متر ...... ميلی متر است.  ٧٨-  

سانتی متر است. متر .......   ١٠ -  

سانتی متر است. متر ........  ۵ -  

 


